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پذير نباشد؟بخش 5وجود دارد، به طوری که بر  3پذير بر چند عدد سه رقمي بخش 1
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خانه ساخته است هر  3ی اول يک خانه ساخته است مرحله دو، کند در مرحلههايي خانه سازی ميعلي با کارت 2

شود در مرحله بیست و چهارم چند کارت نیاز داريم؟مرحله يک طبقه اضافه مي

6)450                     5 )071

3 )074                  0 )488 

3 
عدد 

7

22
امُین( رقم اعشاری آن کدام است؟ 501کنیم پانصد و هشتاد و ششمین )را به اعشار تبديل مي 

7
22

= 0 2232307232307⁄ ….

6)5                    5 )1                       3 )8                        0 )4

چند واحد اختلاف دارند؟ -688و بزرگترين عدد صحیح کوچک تر از  -58کوچکترين عدد صحیح بزرگتر از  4
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مساوی  Cو  Bدرجه و شهرهای  61مساوی  Cو  Aدرجه، شهرهای  60مساوی  Bو  Aمجموع دمای هوای دو شهر  5

 چند است؟ Cدرجه است. دمای هوای شهر  60

درجه 4( 0درجه                        1( 3درجه                          68( 5درجه                         0(6

ساعت و نیم ديگر  5+ درجه است. 0شود. دمای جسم در حال حاضر درجه سردتر مي 5دقیقه  5دمای جسمي هر  2

 دمای اين جسم کدام گزينه است؟
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چهلمین کسر الگوی مقابل کدام است؟ 7
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 چند است؟ 4بر  30513051...  3051305باقي مانده تقسیم عدد  8
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شود کدام است؟مي 514رقم اول از سمت چپ کوچکترين عدد طبیعي که مجموع ارقامش  3
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حاصل عبارت زير برابر چند است؟ 10
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و عدد باقي مانده  هیجده رقم را حذف کرديم 150356150356150356150356150356رقمي  سياز عدد  11

 های عدد حاصل چند است؟ترين عدد ممکن شد مجموع رقمبزرگ
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در کدام سطر و ستون است. 588ايم عدد اعداد طبق الگوی خاصي در جدول مقابل قرار داده 12
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پیروز و سربلند باشید. ارزيابي آموزگار : 
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